

平成 29 年 7 月 14 日 株式会社 ミライト

ポプラ社×ブックハウスカフェ【こどもと本が出会う場所】に デジタル情報スタンド「PONTANA(ポンタナ)」を設置

~こどもと大人が楽しめる情報を発信~

株式会社ミライト(本社:東京都江東区、代表取締役社長:鈴木 正俊、以下ミライト)は、株式会社ポプラ社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:長谷川 均)が7月15日(土)から8月31日(木)まで東京都千代田区神田神保町の「こどもの本専門店 ブックハウスカフェ2F・ブックハウスギャラリー」で開催する企画展「こどもと本が出会う場所」に協賛し、デジタル情報スタンド「PONTANA(ポンタナ)」を設置、こどもと大人が楽しめる情報を発信します。

企画展「こどもと本が出会う場所」は、創業 70 周年を迎えたポプラ社が開催するイベントで、「こどもと本の出会いをもっと応援したい」という同社の願いのもとに行われます。本の世界に触れられる企画展示のほか、毎週開催される著者のトークイベント、クイズ大会など、親子で楽しんでいただけるイベントが参加費無料で用意されています。

ブックハウスカフェ 1Fに設置した「PONTANA(ポンタナ)」に、刊行 30 周年をむかえ、こどもたちに人気の高い「かいけつゾロリ」シリーズに関する様々なコンテンツを掲載します。既刊 61 巻を表紙で振り返る企画のほか、「ゾロリフォトスポット」と題し、キャラクターと一緒に記念撮影ができるコーナーも用意いたします。来場者は「PONTANA(ポンタナ)」のディスプレイにタッチするだけで、手元のスマートフォンやタブレットに「かいけつゾロリ」の画像や壁紙をダウンロードして持ちかえることができるほか、来場の記念撮影をすることができます。

■「PONTANA(ポンタナ)」について

ミライトが開発したデジタル情報スタンド「PONTANA(ポンタナ)」は、ディスプレイ上で"本棚風"に掲載したデジタルコンテンツを利用者のスマートフォン等の端末にダウンロードして持ち歩くことができるソリューションです。自治体や観光地をはじめ、商業施設や企業などでの幅広い活用が見込まれています。

PONTANA(ポンタナ)特設サイト http://mrt.mirait.co.jp/specialcontents/pontana/

■イベント概要

イベント名	「ポプラ社×ブックハウスカフェ【こどもと本が出会う場所】」
	https://www.poplar.co.jp/company/meetthebooks/
開催期間	平成 29 年 7 月 15 日(土) ~ 平成 29 年 8 月 31 日(木) 会期中無休
会場	こどもの本専門店 ブックハウスカフェ 2F・ブックハウスギャラリー
	(東京都千代田区神田神保町 2-5)



く参考>

1. 掲載コンテンツのご利用イメージ



2. 会社概要

会社名 : 株式会社ミライト 設立 : 昭和 19 年 12 月

代表者: 代表取締役社長 鈴木 正俊

所在地 : 〒135-8112 東京都江東区豊洲五丁目 6番 36号

資本金 : 56 億 1,091 万円

URL: http://www.mrt.mirait.co.jp/

会社名 : 株式会社ポプラ社 設立 : 昭和 22 年 6 月

代表者: 代表取締役社長 長谷川 均

所在地 : 〒160-8565 東京都新宿区大京町 22-1

資本金 : 3,050 万円

URL : https://www.poplar.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社ミライト

次世代放送波事業部 ポンタナ・プロデュース室 TEL:03-6807-3774

E-Mail: pontana@mirait.co.jp

【本件に関する報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社ミライト 経営企画本部

総務部 広報室 TEL: 03-6807-3711 FAX: 03-5546-2962